

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 23.12.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005637979

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Les Gourmets Disent...Sàrl, Neuchâtel, nouveau Les Gourmets Disent...Sàrl en liquidation

Les Gourmets Disent...Sàrl en liquidation rue des Beaux-Arts 15 2000 Neuchâtel

Les Gourmets Disent...Sàrl, à Neuchâtel, CHE-115.146.179 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225830). Par décision du 25.11.2022, le Tribunal régional du Littoral et du Val-de-Travers a prononcé, en application de l'article 731b CO, la dissolution de la société et ordonné sa liquidation par l'office des faillites, selon les dispositions applicables à la faillite. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Les Gourmets Disent...Sàrl en liquidation.

Registre journalier no 4109 du 20.12.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel